
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Extraordinaria 
Fecha: lunes, 18 de junio de 2018 

Hora: 14:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

1.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de aprobación de la Modificación Parcial de la Relación de Puestos de 

Trabajo. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

2.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación facultades en dicha Concejalía, respecto al expediente de contratación de 

Suministro mobiliario y material técnico, su instalación y manipulación y servicios 

complementarios de apoyo y asistencia técnica especializada para actividades de 

pequeño formato y mantenimiento y reparación de los equipos propios de la 

Delegación de Cultura. 

 

 

 



ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

3.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

desestimación de la alegación presentada y de aprobación definitiva del Proyecto de 

expropiación complementario al de expropiación forzosa por el procedimiento de 

tasación conjunta de bienes y derechos afectados por el Sistema General Viario 

Ronda Norte-2 del PGOU de Córdoba. 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


